
Montageanleitung
assembly Instruction / 

instructions de montage

Modell 4197

Eckbank

benötigtes Werkzeug /  required tool / outils nécessaires 

Inbusschlüssel

allen key

Clé allen

mitgeliefertes Material  /  Supplied material  /  matériel fourni Größe / size / taille Nr.  /  Number /  nombre Stück / piece

Fußform A

Leg A

Pied A

2

Fußform C

Leg C

Pied C

Fußform D

Leg D

Pied D

GELA03010801 2

Fußform E

Leg E

Pied E

2

Kufe Bank li/re Edelstahloptik

metal skid left/right

stainless steel optic

Patin banquette gauche/droite en

Acier inoxyd.

META0301250683

Holzfuß Bank

wooden base

pied en bois banquette

GEST370546

Holzkufe Bank

wooden skid

patin en bois banquette
GELA03011101

s Material  

Fußform B

Leg B

Pied B

2

Metallfuß Bank li/re

metal base left/right

pied en métal banquette gauche/

droite

META030127

Bezogener Fuß Bank

covered base

pied banquette revouvert
2

Fußform F

Leg F

Pied F

GELA03015201

Holzwange li/re

wooden string

Côté en bois gauche/droite

2

Fußform G

Leg G

Pied G

META0302870683

Metallkufe hochkant

metal skid upright

Patin métllique debout

2

Montagezeit ca. 20 min.

Installation time /

temps d‘installation
DIV1000503

DJ

VersionDatum

2.014.05.18

Kürzel Seite

1/11

13er Maulschlüssel

13-way wrench

13mm clé ouverte

Fußform H

Leg H

Pied H

META0302870683

Laserkufe 

laser skid

patin laser

2

Für Fußform B + C

for foot shape B + C

Pour pieds B + C

4

Abs-Klotz Lose Beizen

distance block for base

bloc de distance

HOLZ4050643A

Für Fußform A+B+D+E+F+G+H

for foot shape A+B+D+E+F+G+H

pour les pieds A+B+D+E+F+G+H
8

Linsenkopfschraube mit Flansch

raised countersunk screw

vis à tête bombée

SCHR73800850M8x50 mm



mitgeliefertes Material  /  Supplied material  /  matériel fourni Größe / size / taille Nr.  /  Number /  nombre Stück / piece

Für Fußform C

For foot shape C

Pour la forme de pied C 8

Senkkopfschraube Innensechskant

countersunk bolt

vis hexagonal
SCHR79910870M8x70 mm

1

Gewindehülse 

threaded sleve

mahon fileté
SCHR5582M8M8

2

Maschinens. m. sechskant

machine screw

clé allen
SCHR93308080M8x80 mm

Doppelgewindestift 

Double-threaded Setscrew

double filetage

M8x80 mm 1SCHR97608080

Montagezeit ca. 20 min.

Installation time /

temps d‘installation
DIV1000503

DJ

VersionDatum

2.014.05.18

Kürzel Seite

2/11

Montageanleitung
assembly Instruction / 

instructions de montage

Modell 4197

Eckbank

Für Stützfuß

For support leg

Pour le pied de support 2

Linsenkopfschraube mit Flansch

raised countersunk screw

vis à tête bombée
SCHR73800850M8x50 mm

Ausgangslage:

Initial situation: 

situation de départ

Die Grundplatte am Untergestell ist bereits vormontiert.

Für die benötigten Löcher zur Montage des Fußes sind in der

Grundplatte Gewindehülsen bereits angebracht.

For the necessary holes for the base assembly the threaded Sleves are

already fixed.

La plaque de base est déjà montez. Pour les trous nécess. les machons

filétes sont déjá attachés.  

Gestell vorne

for frame front

structure devant

Benötigte Löcher

Necessary holes

trous nécessaires

Fußmontage: Fuß B + C / assembly: base B+C / montage piedement:  pied B+C

Schritt 1: Vormontage

Step 1: Assembly

Étape 1: Pré-assemblage

Die Senkkopf Inbus-Schrauben von unten durchstecken und die beiden

Abstandshalter auf diese aufstecken.

The countersunk bolts put in from the bottom and put on the distance block.

Inserer la vis vers le bas et placez les 2 bloc de distance là –dessus.

Abstandshalter 2 Stk. je Fuß

distance block for base 2 pieces per base

bloc de distance 2 pièces par pied

Fuß B: Linsenkopf M8x50

Base B: raised countersunk screw M8x50

pied B: vis à tête bombée M8x50 

Fuß C: Senkkopf M8x70

Base C: countersunk bolt M8x70

pied C: vis à tête fraisée M8x70



Montageanleitung
assembly Instruction / 

instructions de montage

Modell 4197

Eckbank

Schritt 2: Fußmontage

Step 2: assembly of the base

Étape 2: Pré-assemblage

Den Fuß drehen, dabei Schrauben und Abstandshalter festhalten und die 

Schrauben in die vorgesehenen Löcher der Grundplatte einstecken.

Die Schrauben mit der Hand eindrehen und mit einem Inbus- Schlüssel 

festziehen.

Turn around the base and insert the screws in the holes.

Screw in the screws by hand and fix with the allen key.

Tournez le pied, tenez les vis et le bloc de distance et visez dans les trous prévus.

Tournez les vis a la main.

Hinweis: Bitte darauf achten, das der schräge Fuß HINTEN

montiert wird.

‘‘auch bei Fußform A schräge Seite hinten‘‘

Please note: Please consider that the sloped leg is in the back side. 

„the same for base A“

Atention: le pied en pente doit être monté à l‘arrière

VORNE / FRONT / DEVANT

Montage Fußteil außen 

assembly of outer base

Pied de montage à l'extérieur

Füße an der Unterseite der Bank anlegen, die beigelegten Linsenkopf-

schrauben mit der Hand eindrehen und mit dem Inbus-Schlüssel fest-

ziehen.

Put the base on the bottom of the bench and screw in the attached raised

countersunk screws by hand and with the allen key. 

Placez les pieds au dessous et vissez a la main les vis à tête bombée

Linsenkopfschraube M8x50 mm, 4 Stück je Fuß

raised countersunk screws M8x50 mm, 4 pieces per base

Vis à tête bombée M8x50 mm, 4 pièces par pied

Fußmontage: Fuß A +D – H /assembly: base A+D - H / montage pieds A+D - H

Montagezeit ca. 20 min.

Installation time /

temps d‘installation
DIV1000503

DJ

VersionDatum

2.014.05.18

Kürzel Seite

3/11

Stützfußmontage: / assembly: corner base / montage du pied de support

Schritt 1: Vormontage Stützfuß Eckteil

Step 1: assembly of corner base

montage pied de suport l‘angle

Gewindestange M8x80 mm mit der langen Gewindeseite ca. 3 Gewinde-

gänge mit der Hand eindrehen

Screw in the long thread of the double-threaded setscrew M8x80 mm

by hand. 

Vissez a la main le tige filetée M8x80 mm au long coté (3x)



Montageanleitung
assembly Instruction / 

instructions de montage

Modell 4197

Eckbank

Schritt 2 : Montage Stützfuß Eckteil

Step 1: Mounting support base corner piece

No 2: montage pied support d‘anle

Fuß an der Unterseite der Bank anlegen und die Gewindehülse mit der

Hand an den Gewindebolzen aufdrehen. 

Linsenkopfschrauben unten mit der Hand eindrehen.

Danach die Gewindehülse und die Linsenkopfschraube mit dem Inbus –

Schlüssel festziehen.

Put the base on the bottom of the bench and screw in the threaded

sleves by hand. 

Screw in the raised countersunk screw by hand.

Fix the threaded sleves with the raised countersunk screws with an 

allen key.

Placez le pied sur la face inférieure du banc et fixez la douille filetée avec 

l'écrou. Visser le boulon fileté à la main. 

Visser à la main les vis à tête cylindrique en bas.

Insérez ensuite la douille filetée et la vis à tête cylindrique à l'aide de la clé à 

six pans creux - Serrer la clé.

Gewindehülse M8x20 mm 1 Stück

threaded sleve M8x20 mm 

douille filetée M8x20

Linsenkopfschraube M8x50 mm 2 Stück

raised countersunk screw M8x50 mm 2x

vis a tête bombée M8x50 mm 2x

Schritt 1: Rücken verbinden

Step 1: connect the backs

Étape no. 1:connecter les dos

Teile zusammenstellen und den Bolzen am Rücken an der gegenüber-

liegenden Aussparung drücken.

Put both parts together and push in the bolt.

Assemblez les pièces et appuyez le boulon sur le dos au renfoncement.

Schritt 2: Sitze verbinden

Connect seats

Étape no. 2: connecter les sièges

Reißverschluss an der Unterseite öffnen, Unterlegscheibe auf die Schloss-

Schraube aufstecken und per Hand in die vorgesehenen Löcher eindrehen.

Danach mit einem 13er Ringschlüssel festziehen.

Open the zipper on the bottom, put the washer on the machine screw

and screw in the provided holes. 

Tightening the screw with a 13er box wrench.

Ouvrez la fermeture éclair  en bas, insérer la rondelle sur la serrure  et  visser à la

main dans les trous prévus à cet effet. Puis serrez avec une clé à anneau de 13 mm.

Bankeckteile verbinden / connect the bench parts / assemblez les éléments

Montagezeit ca. 20 min.

Installation time /

temps d‘installation
DIV1000503

DJ

VersionDatum

2.014.05.18

Kürzel Seite

4/11



Montageanleitung
assembly Instruction / 

instructions de montage

Modell 4197

Eckbank

Hinweis: Die Bank muss vor dem Festziehen der Schrauben ausgerichtet werden.

Nach dem Ausrichten die Schrauben festziehen.

Bei unsachgemäßer Handhabung wird keine Gewährleistung übernommen.

Please note:

The bench need to stand on a flat surface before screw together the parts. After adjust fix the screws. The manufacturer

doesn´t liable for damages and injurys which arise to an incorrect use

Attention: les meubles doivent être placés uniformement. Visez les vis après l‘installation.
Le fabricant ne répond pas des dommage ou blessures qui résultent d‘une mauvaise utilisation.

Fertig montierte Eckbank

Completely mounted corner bench

L‘installation banquette terminée

Montagezeit ca. 20 min.

Installation time /

temps d‘installation
DIV1000503

DJ

VersionDatum

2.014.05.18

Kürzel Seite

5/11


